
阿佐ヶ谷駅等周辺まちづくりオープンハウスの開催結果について 

 

杉並区都市整備部まちづくり推進課 

 

 

杉並区が平成 28 年４月にまとめた「阿佐ヶ谷駅等周辺まちづくり方針 中間まとめ」につい

て、地域の皆さまのご意見を伺うため、同年６～7 月にかけて開催したオープンハウス（※）

でいただいたご意見の概要についてご紹介します。 

 

 （※）オープンハウスとは； 

会場に「中間まとめ」の資料を展示して職員が説明するとともに、皆さまからご意見を伺うま

ちづくりのパネル展です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５日間で１９４名のご来場をいただき、そのうち１６４名の方にアンケートにご協力いただ

きました。（回答率８５％） 

 

以下、主なアンケートの結果をご紹介します。          

  

阿佐ヶ谷駅等周辺まちづくりオープンハウスの開催日時・場所 

日 時 場 所 

平成２８年６月１９日（日）１４～１７時 阿佐谷地域区民センター 
第６集会室 平成２８年６月２１日（火）１７～２０時 

平成２８年６月２４日（金）１６～２０時 
パールセンターふるさと館 

平成２８年６月２５日（土）１１～１５時 

平成２８年７月 １日（金） ９～１７時 杉並区役所２階区民ギャラリー 

 

↑オープンハウスの様子 

（パールセンターふるさと館） 

←まちづくり方針の対象区域と 

オープンハウスの開催場所 



 

対象区

域内 

31% 
対象区

域外 

69% 

居住地（回答者数＝172） 

阿佐谷北一 

7% 

阿佐谷北二 

4% 

阿佐谷南一 

11% 

阿佐谷南二 

2% 

阿佐谷南三 

7% 

成田東四 

8% 

成田東五 

7% 

その他（区

内） 

28% 

その他（区

外） 

5% 

その他（不

明） 

21% 

居住地（町丁目別、回答者数＝162） 

男性 

49% 
女性 

51% 

性別（回答者数=194） 
10代以下 

1% 
20代 

3% 
30代 

19% 

40代 

18% 50代 

17% 

60代 

20% 

70代 

18% 

80代以上 

4% 

年齢（回答者数=192） 

12% 

8% 1% 
1% 

65% 

13% 

オープンハウスの認知方法（回答者数＝168） 

まちづくりニュース 

区公式ホームページ 

駅や公共施設での案内 

まちの掲示板 

たまたま通りかかった 

その他 

48% 

15% 

45% 

8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

阿佐ヶ谷駅等周辺のまちづくり

に関心があるから 

区政に関心があるから 

通りがかりに気になったから 

その他 

来場理由（複数回答、回答者数＝159） 

■来場者の属性 

●性別                            ●年齢 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●居住地 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■認知方法及び来場理由 

 

●オープンハウスの開催を何で知りましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

 

 

 

 

  

   

 

◆通りがかりに来場された方が最も多く、次い

で「まちづくりニュース」、「区ホームページ」

の順で多かった。 

●オープンハウスに来てみようと思った

理由は何ですか。（複数回答可）  

◆全体では「阿佐ヶ谷駅等周辺のまちづくりに

関心があるから」が 48%で最も多く、「通りが

かりに気になったから」が次に多かった。  



86% 

12% 
2% 

将来像・目標（回答者数＝152） 

概ねよい 

ほかの視点も追加してほしい 

その他 

36% 

34% 

61% 

46% 

3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

(1)阿佐ヶ谷駅北東地区のまちづくり 

(2)南阿佐ヶ谷駅周辺のまちづくり 

(3)中杉通りの魅力的な街並み形成と快適な歩行者・自転車

空間の確保 

(4)道路基盤の整備による防災性の向上 

特にない・わからない 

重要と思う重点的取組（複数回答可、回答者数＝152） 

85% 

13% 
2% 

重点的取組の妥当性（回答者数＝149） 

概ね妥当である 

ほかの取組も追加してほしい 

その他 

■将来像・まちづくりの目標について 

●将来像とまちづくりの目標についてどう思いますか。 
◆将来像とまちづくりの目標については、「概ねよいと思う」が 86%を占めた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■重点的取組について 

●重点的取組(１)～(４)の中で、あなたが重要だと思う取組は何ですか。（複数回答可） 

 ◆「重点的取組(3):中杉通りの魅力的な街並み形成と快適な歩行者・自転車空間の確保」が 61%と

最も多く、次いで「重点的取組(4):道路基盤の整備による防災性の向上」の 46%だった。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●重点的取組とした４つについてどう思いますか。 

◆４つの重点的取組については「概ね妥当である」が 85%を占めた。 
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阿佐ヶ谷駅等周辺で今後の道路整備に期待する内容（回答者数＝151） 

次に期待する項目(２

つ選択、回答数＝

287) 

最も期待する項目(１

つ選択、回答数＝

151) 

73% 

20% 

29% 

49% 

15% 

33% 

20% 

8% 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

①歩道と分離した自転車走行空間の確保 

②（将来的な）パーキングメーターの撤去 

③共同駐車場や荷捌きスペースの確保 

④商店街利用者のための駐輪場の整備 

⑤建物デザインや屋外広告物の規制・誘導等 

⑥通り抜け通路やポケットパークの整備等 

⑦建物低層階への商業・業務施設の誘導等 

⑧その他 

⑨特にない・わからない 

問11 中杉通り周辺で取り組むべき課題（３つまで選択可、回答者数＝153） 

●重点的取組（３）「中杉通りの魅力的な街並み形成と快適な歩行者・自転車空間の確保」

に関連してお聞きします。現在の中杉通りの周辺で、今後取り組むべき課題として、あ

なたの意見に近いものを３つまでお選びください。 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●重点的取組（４）「道路基盤の整備による防災性の向上」に関連してお聞きします。阿

佐ヶ谷駅等周辺において、今後の道路整備に期待する内容についてお選びください。（最

も期待する内容を１つ、次に期待する内容を２つまで） 
 

◆期待する内容としては、「消防車や救急車が通行できる道路にしてほしい」等の防災面の内容が

最も多く、歩行者・自転車通行の安全性・快適性に関する回答が高かった。 

 

    

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


